Сабирање
1. Израчунај:

15 + 3 = ____     11 + 6 = ____    18 + 2 = ___

16 + 4 = ____     12 + 7 = ____    14 + 3 = ___

2. Упиши број који недостаје:

16 + ___ = 19            13 + ___ = 20  

___ + 5 = 18                ___ + 12 = 19

16 + ___ = 17              ___ + 3 = 16

3. Упиши слово Т ако је једнакост тачна, а слово Н ако је нетачна.

12 + 6 = 18  ___       16 + 4 = 17  ___
19 = 13 + 5  ___       20 = 17 + 2  ___

4. Попуни таблицу:

	први сабирак
	16
	11
	14
	

	други сабирак
	2
	
	4
	5

	збир
	
	19
	
	16


5. Маја има 12 сличица, а Зора 5 сличица више од Маје. Колико сличица има Зора?

______________________________

Одговор: _____________________________

_____________________________________
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